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Protocolo Cirúrgico 

  

POSIÇÃO DE INSTALAÇÃO DO IMPLANTE 

  

  

 

 

Em regiões onde se requer mais estética, a plataforma do implante deve ser instalado 
02mm abaixo da margem óssea, para se permitir um perfil de emergência mais adequado 

e respeito ao espaço biológico.  
Devemos sempre instalar o implante de maior diâmetro e comprimento que o osso 

permitir. 
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Nossos implantes podem ser utilizados em qualquer tipo ósseo. 

  

  

SEQUÊNCIA DE BROCAS 

Lança, 02mm e piloto para todos os tipos. A broca escareadora deve ser utilizada levando-
se em consideração a posição da plataforma e quantidade da parede cortical cervical. 
CUIDADO com osso muito duro para não danificar o sextavado interno. A experiência e 
seqüência certa de brocas é muito importante e pode ser modificada em osso pouco 

denso. 

 

  

 

Implante 3.3 Broca 2.8 

Implante 3.75 Broca 3.0 para osso mole ou 3.3 para osso duro 

Implante 4.3 Broca 3.3 para osso mole ou broca 3.8 osso duro 

Implante 5.0 Broca 4.3  

Implante 5.5 Broca 4.8 
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ESTABILIDADE INICIAL 

A Estabilidade inicial é necessária para osseointegração. 

Em osso pouco denso é necessário subinstrumentar para que o implante obtenha esta estabilidade. 

  

 


